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ДОЗВІЛЬНИЙ ЦЕНТР "ДВА В ОДНОМУ" 

2 вересня 2010 р. кримський прем’єр Василь Джарти перерізав стрічку на вході до 
Кримського республіканського та Сімферопольського міського єдиного дозвільного 
центру, створеного з допомогою USAID. 

Урочисту церемонію відкриття дозвільного центру, проведену 
в присутності посадовців, підприємців і представників ЗМІ, ко-
ротким вітальним словом відкрила заступник Голови Ради мі-
ністрів Криму Катерина Юрченко. Вона повідомила, що у ство-
ренні центру активну участь брали Сімферопольський міськви-
конком і Міністерство економіки АРК, а також згадала технічну 
допомогу, надану з боку проекту Агентства США з міжнародно-
го розвитку (USAID) "Локальні інвестиції та національна конку-
рентоспроможність" (ЛІНК). 

Проект Агентства США з міжнародного розвитку (USAID)  
вул. Ігорівська, 14-А, Київ 04655 Україна  вул.Сергєєва-Ценського, 12/4, 3-й поверх Сімферополь 95011 Україна 
Тел.:  +380 44 425-4747  Тел.:  +380 652 248-081 
Факс: +380 44 425-7333  Факс: +380 652 248-036 

За словами пані Юрченко, пред-
ставники 26 органів, що видають 86 видів дозвільних докумен-
тів, працюватимуть п’ять днів на тиждень у дозвільному центрі, 
який буде не просто "формальний центр, а той, що дійсно до-
поможе підприємцям полегшити їхній шлях у бізнесі". 

 

Голова Ради міністрів Криму Ва-
силь Джарти подякував усім, хто 
брав участь у створенні центру, 
назвавши їхню роботу "творчою 
працею". Він підкреслив важли-
вість об’єднання різних дозвіль-
них органів для спільної роботи в 
центрі, сказавши: "Ми переступи-
ли через багато речей і в рамках 
закону досягли розуміння з боку всіх дозвільних систем". 

Керівник проекту USAID ЛІНК Говард Окман сказав, що як ди-
ректор проекту, що реалізується в рамках програми технічної 
допомоги USAID, він хотів би "ви-
словити щире задоволення мож-
ливістю бути партнером респуб-
ліки та міста у створенні цього 

центру". Він нагадав, що внесок USAID у створення центру 
включав обладнання та навчання. "На нашу думку, цей центр 
обов’язково посилить динамізм і зростання бізнесу та підприєм-
ницьку активність у Криму, а також у місті Сімферополі", – ска-
зав пан Окман. 

 

Прем’єр Василь Джарти: "Ми 
переступили через багато речей і 
в рамках закону досягли розумін-
ня з боку всіх дозвільних систем, 
що це [дозвільний центр] потріб-
но для Криму, для людей, вреш-
ті-решт, для бюджету" 

 

Директор USAID ЛІНК Говард 
Окман: "Судячи з швидкості від-
криття [центру] та повноти його 
функцій, гадаю, він стане блиску-
чим прикладом як для Криму й 
Сімферополя, так і для інших 
місць в Україні, щоб показати, як 
дозвільні центри прискорюють 
бізнес" 

Міський голова Сімферополя Геннадій Бабенко сказав, що від-
криття дозвільного центру як єдиного міського й республікансь-
кого, по-перше, заощадить час підприємцям на отримання до-
звільних документів, а по-друге, зробить ефективнішою роботу 
самого центру. 

Після того, як пан Джарти перерізав стрічку на вході, його та 
інших гостей провели до приміщення, де вони могли ознайомитися з роботою єдиного 
дозвільного центру. 

 

Сімферопольський міський голо-
ва Геннадій Бабенко: "Я впевне-
ний, що цей центр допоможе 
підприємцям не тільки Сімферо-
поля, але й усієї автономії по-
кращити свій бізнес, збільшивши 
свої прибутки й поповнивши до-
хідну частину місцевих бюджетів" 
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Кримський республіканський та Сімферопольський міський єдиний дозвільний центр став 
четвертим, відкритим на Кримському півострові з допомогою USAID, і проект USAID ЛІНК 
продовжує працювати над удосконаленням діяльності ще 22 таких центрів у кримських міс-
тах і районах. 

У липні 2010 р. Рада міністрів АРК затвердила план заходів на 2010 р., спрямованих на 
вдосконалення дозвільної системи у сфері господарської діяльності автономної республіки. 
Документ передбачає встановлення єдиних підходів до оформлення документів, 
стандартизацію послуг, що надаються органами виконавчої влади та місцевого 
самоврядування, забезпечення прозорості процедури видачі документів дозвільного 
характеру, підвищення рівня компетентності фахівців дозвільних центрів. USAID ЛІНК сприяв 
підготовці плану заходів, подаючи ідеї і роблячи пропозиції, частина яких була використана в 
остаточній редакції тексту документа. 

 

Коментарі експертів 

Володимир Додатко, начальник управління економіки та регіональної політики Сімферо-
польської міської ради: 

"Ідея поєднати міський та республіканський дозвільний центр виникла у Сімферопольсь-
кій мерії і в мене як начальника управління економіки дуже давно. Тільки з приходом 
Василя Георгійовича Джарти [як Голови Ради міністрів АРК] вона отримала новий по-
штовх. Ми цю хвилю не упустили. 
Велика подяка [радникам USAID ЛІНК] Володимиру Бурому та Олександру Шабалкову за 
консультаційну допомогу і проекту [USAID ЛІНК] за техніку. Ви [USAID] робите дуже 
добру справу: ви не даєте рибу - ви навчаєте, як її ловити. Ось це найголовніше" 

 

Олександр Шабалков, головний радник USAID ЛІНК з правових питань: 

"Ми почали працювати у Сімферополі над створенням дозвільного центру наприкінці 
травня 2010 р. 

Сімферопольський центр – один з не багатьох в Україні, що об’єднує дозвільні органи і 
міського, і регіонального рівня. Українське законодавство не зобов’язує, але й не заборо-
няє створювати регіональні єдині дозвільні центри – на обласному рівні або республікан-
ському в Криму. Тому це питання доброї волі міської влади: давати чи не давати дах 
регіональному дозвільному центру й нести відповідні витрати на утримання. У Сімферо-
полі така добра воля є" 

 
 

 

 

 

Проект Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) "Локальні інвестиції та національна конкурентосп-
роможність" (ЛІНК) має на меті надати прогресивним територіальним громадам допомогу, спрямовану на 
значне зростання інвестицій та нових робочих місць. Діяльність проекту відбувається у тісній співпраці з 
органами влади, місцевими підприємствами та потенційними інвесторами. Одним із завдань проекту є по-
кращення системи адміністративних послуг бізнесу в Криму. Для виконання цього завдання проект ЛІНК надає 
допомогу містам та районам Криму в удосконаленні роботи єдиних дозвільних офісів, забезпеченні більшої 
доступності інформації щодо отримання дозволів на ведення підприємницької діяльності. 

Вже майже п’ятдесят років – через Агентство США з міжнародного розвитку (USAID) – американський народ 
надає економічну та гуманітарну допомогу різним країнам світу. В Україні підтримка з боку USAID зосередже-
на на трьох напрямах: охорона здоров’я та соціальні перетворення, економічне зростання, а також демокра-
тія та управління. Починаючи з 1992 року, USAID надав технічної та гуманітарної допомоги Україні на суму 
1,6 млрд. доларів. За додатковою інформацією про програми USAID в Україні можна звертатися до відділу 
зв’язків з громадськістю USAID за телефоном: +38 (044) 492-7101 або завітати до веб-сайту: 
http://ukraine.usaid.gov. 

http://ukraine.usaid.gov/
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